PARKDALE CYCLING STUDY

TRANSPORTATION AND SHOPPING HABITS IN
PARKDALE VILLAGE, TORONTO
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Of the visitors who used active fransportation: Of the visitors who rode their bike:
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Almost half of merchants estimated And one in four merchants estimated
that over 25% of their customers drove that over half their customers drove
O |
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Shoppers are mostly local:

73% of respondents live
and/or work in Parkdale

This study s on inifiative by Cycle Toranto Ward 14, with support from Cycle Taronte, Toronta Cooltion for Active Transportation (TCAT) ond the Parkdale Vilage BIA, 2016



